

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4936期

2026年1月
星期四 22
乙巳年十二月初四

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

社会主义核心价值观

国家 富强 | 民主 | 文明 | 和谐
社会 自由 | 平等 | 公正 | 法治
公民 爱国 | 敬业 | 诚信 | 友善



习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届四中全会精神专题研讨班开班式上发表重要讲话强调 深入学习贯彻党的二十届四中全会精神 努力实现“十五五”良好开局

李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

新华社北京1月20日电 省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届四中全会精神专题研讨班20日上午在中央党校(国家行政学院)开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,要把学习贯彻党的二十届四中全会精神不断引向深入,更好统一思想、凝心聚力,在党中央坚强领导下扎实做好各项工作,努力实现“十五五”良好开局。

中共中央政治局常委李强主持开班式,中共中央政治局常委赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希,国家副主席韩正出席开班式。

习近平指出,制定和实施五年规划是我们党治国理政一条重要经验,是中国特色社会主义制度一个重要政治优势,有利于实现党的领导,有利于集中力量办大事,有利于前瞻性把握战略问题,有利于保持事业连续性。在制定实施五年规划的长期实践中,我们党创造积累了丰富经验,包括坚持党中央集中统一领导,坚持从实际出发,坚持全国一盘棋,坚持发扬民主、集思广益,坚持规划法定原则等。



1月20日,省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届四中全会精神专题研讨班在中央党校(国家行政学院)开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话。新华社记者 谢环驰 摄

我们要坚定制度自信,不断结合新的实际把这一优势发扬光大。

习近平强调,党的二十届四中全会对“十五五”时期经济社会发展作出战略部署,要全面深刻准确领会和把握。全面,就是要以全局视野领会全会精神,将各项部署作为一个整体来把握,不能顾此失彼。深刻,就是要知其然又知其所以然,既明白是什么,又明白为什么、怎么做,真

正理解透彻。准确,就是要精准把握政策界限和尺度,做到该为的必须为、能为的努力为、不该为的决不为。

习近平指出,我国发展处于战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期。我们分析形势,既要把各种因素考虑周全,又要善于把握其中一些关键因素如国际形势、新一轮科技革命和产业变革等的新变化。要胸怀全

局、登高望远,在战略上保持定力,在战术上精心运筹,不断增强我国发展的确定性和可持续性。

习近平强调,建设现代化产业体系、实现产业体系整体跃升,是“十五五”时期的重要战略任务。各地区各行业要找准定位,坚持智能化、绿色化、融合化方向,发挥比较优势,形成上下游产业相互衔接、各展其长、同向发力的生动局面。要保持制造业合理比重,大力发展战略性新兴产业。因地制宜发展新质生产力,推动科技创新和产业创新深度融合。要建设现代化基础设施。

习近平指出,我国人口多、市场大、产业全、发展动能强,有条件加快构建新发展格局。要坚持以国内大循环为主体,正确处理消费和投资、需求和供给的关系,坚持惠民生和促消费、投资于物和投资于人紧密结合,努力提高国民经济循环质量和效率,让内需成为经济发展的主力军。要以做强国内大循环提升扩大高水平对外开放的自主性,以拓展国际循环增强国内改革发展的活力,努力实现内外联通、互促共进。 (下转第二版)

市委全面依法治市工作视频会议召开

王代强代表我县作交流发言

1月20日,市委全面依法治市工作会议召开,全面贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于全面依法治国工作的重要指示,认真落实中央全面依法治国工作会议及省委全面依法治省工作会议精神。研究部署当前和今后一个时期我市全面依法治市工作。市委书记陈向平出席会议并讲话,市长李明俊主持会议。

会议以视频形式召开。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮等在我县分会场参加会议。王代强代表我县作交流发言。

王代强表示,近年来,宝丰县认真践行习近平法治思想,深入贯彻习近平总书记在河南考察时重要讲话精神和关于河南工作重要论述,以政治建设为引领,以服务发展为导向,以基层治理为根基,切实以高水平法治建设护航经济社会高质量发展,连续6年荣获全省平安建设优秀县,先后被评为省法治创建活动先进县、法治政府建

设示范县,顺利创成全国文明城市,通过国家级说唱文化生态保护区验收。一是突出政治引领,压实法治建设责任。始终把党的领导贯穿依法治市全过程,以严实举措扛牢主体责任,确保法治建设不偏航。二是聚焦高质量发展,打造法治营商环境。始终坚持“法治是最好的营商环境”思想,以法治思维破解发展难题。三是聚焦高效能治理,提升基层治理法治化水平。坚持和发展新时代“枫桥经验”,以普法宣传为先导、以网格治理为抓手、以阵地建设为支撑,推动法治力量向基层延伸、向一线下沉。

王代强表示,宝丰县将以此次会议为契机,深入学习贯彻习近平法治思想和会议精神,认真落实市委、市政府决策部署,补短板、强弱项、创特色,扎实推进更高水平的法治宝丰建设,为全市发展大局贡献更多法治力量。

(李得胜 吴一铭)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

1月20日上午,县委常委、副县长郑华永带队开展低温雨雪冰冻天气防范应对专项调研,实地督导民生保障、农业防护、道路安全等重点工作落实情况。县三级调研员郭鹏飞参加调研。

郑华永一行首先来到银龙水务有限公司,检查供水保障与值班值守情况,要求加密设施巡检,确保供水稳定;在张八桥镇,郑华永一行走访慰问困难群众,关切询问防寒保暖与生活物资储备情况,叮嘱相关部门精准落实帮扶政策;在姚店铺村设施农业大棚,现场督导棚体加固、保温防冻措施落实,强调农业部门要加强技术指导,降低灾害影响;在肖旗中心供电所,详细了解电网运行及应急抢修准备,要求筑牢电力供应安全防线;在父城街道东街社区,实地察看主次干道、背街小巷积雪清理与防滑处置,保障群众出行安全。

郑华永强调,各级各部门要以“时时放心不下”的责任感,抓实抓细防范应对措施。要强化供水、供电等民生设施巡检与应急值守,精准保障困难群众生活,指导农户做好农业防灾,高效开展清雪除冰工作。要严格执行24小时值班和信息报送制度,及时处置突发情况,全力守护人民群众生命财产安全与社会大局稳定。

(陈广灿)

郑华永调研低温雨雪
冰冻天气防范应对工作